11Iro

Amsa: Dasa
Bo3spact: 78

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.02.2006 23:02:33

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.02.2006 21:19:16

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15120/answer/15121




YBaxaemas ®@asi! 3710Ka4eCTBEeHHOCTSD IIpoIlecca B II0YKE yCTaHABIUBAETCS HAa OCHOBAHUU
KOMIILIOTEPHOM ToMOTpaduu, MAarHUTHO-SINEPHOT0 pe30HaHca. [IpeaBapuTeNbHEINA UarH03 MOXKET
OBITH YCTaHOBIIEH 10 Y3U u 9KCKpeTOpHOU yporpaduu. C yBaKeHUEM.



